Oéua 2°

2.1

a. Na avtiotolyioete Toug poplakoug tumoug (M.T.) Twv eVvwoewv tng otAANG | pe ta
onueia Zéoswg (0.) ™g otnAng Il Tou mMopakdAtw Tivaka. No QLTLOAOYNOETE TIG

ETUAOYEG 00G. (Lovadec 6)

ItAnl (M.T.) ZtnAn Il (0.2.)

1. CH30H A.-253°C
2.H, B.-161,5°C
3.CHy4 r.e5°c

B. 2 kAelotd Soyeio kal og mieon 1 atm emikpatel n Loopportia:
CH; + H,O0 = CH30H + H,
Nwg enmnpealel n pelwon tTou Oykou Tou Soxelou TNV amdédoon TNG MOPATIAVW
avtibpaong ot mapakdtw Oeppokpacieq (oL omoleg pévouv otabepeég oe kAbOe
nepinmtwon):
i. 80 °C ii. 140 °C
Na alTtloAoynoEeTe TNV amavinon oog yla KaBepd amd Tt SU0 TMEPUTTWOELS,

aélomolwvtag dedopéva amnod 1o epwtnua (a). (Lovadeg 7)

Alvovtal oL OXETIKEG ATOMLKEG Maleg: A(H) = 1, A(C) = 12. To onueio (€oswg Tou H,0 eival

100 °C kot ta 0.7. TWV OUCLWV TIOU CUMUETEXOUV OTNV Loopportia Bswpolvtat otabepd oTig

OUVONKEG TOU TIELPAUATOG.
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2.2. Y& kevo doyxeio otaBepol OGykou Kal BepUOKPACLOG ELCAYETAL LOOUOPLOKO HEYHO TV A

kat B. Ta A kat B avtidpouv petal toug kat oto doxeio anokabiotatal n woopporia:

Alg) +2 B(g) = 2T(g)
o. Na emAé€eTe TOLAL ATTO TLG TTAPAKATW OXEOCELG LOXVEL VLA TIG CUYKEVTIPWOELG TWV A,
kat [ otnv Katdotaon XNUKNG Loopporiag: (uovadec 4)
i. [A] = [B] +[T] ii. [A] = [B] - [I]
iii. 2[A] = 2[B] + [I] iv. 2[A] = 2[B] - [I]
B. Na attioAoynoete TNV emhoyr oogG. (Lovadeg 8)
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